
Anleitung: Adventskalender "Vintage-
Memoboard"
Pokyny Ne. 1153

V těchto pokynech představujeme vítězný adventní
kalendář od Anne S. Tento kreativní adventní kalendář
byl vybrán naší odbornou porotou VBS jako jeden ze tří
vítězných kalendářů v soutěži o nejlepší adventní
kalendář 2014. Adventní kalendář si můžete s pomocí
správných materiálů snadno zopakovat.

A je to tak jednoduché:

Nejdříve je třeba odstranit desku z pamětní desky. To se
nejlépe provádí pomocí šroubováku, který můžete pod
desku zaklínit. To je třeba provést opatrně, aby nedošlo
k poškození dřeva pod ní. Pokud na desce zůstanou
zbytky lepidla, lze je odstranit řezákem.

Na velkou a dvě menší plochy bývalé tabule pak můžete
nalepit papír s motivem dle vlastního výběru o velikosti
22,5 (- 1-2 mm).

Nyní se do okrajů pamětní desky v pravidelných
rozestupech 5,5 cm vtlačí háčky a v případě potřeby se
zatlučou do rámu. Na tyto háčky se pak z jedné strany
rámu na druhou natáhne šňůra. Šňůra by měla být co
nejpevnější, aby polootevřené karty nesklouzly.

Za napnutou šňůru lze pak vložit 24 karet, které budou
později tvořit kalendář. Karty mají rozměr 6x5 cm
(složené 3x5 cm) a mohou být opatřeny štítky nebo
poznámkami. Pokud mají být karty uzavřené, lze k jejich
připevnění použít malé kolíčky na prádlo. Karty pak ale
musí být odpovídajícím způsobem menší, protože jinak
se nevejdou do prostoru tabule s malými kolíčky na
prádlo.



Vzhled a výzdoba jednotlivých kartiček na dveře i zbytku
kalendáře by měly být provedeny podle přání a také
přizpůsobeny potenciálním příjemcům. Mezi zajímavé
materiály zde patří např. Stuhy, děrované díly, zvonky,
knoflíky, drahé kameny, gelová pera a mnoho dalšího.
Malá polička na pamětní desce byla přesunuta do horní
části. Lze ji báječně využít jako sběrnou nádobu na již
"prošlá" přáníčka.

VBS Hobby a vítězka soutěže o nejlepší adventní
kalendář, Anne S., vám přejí hodně zábavy při výrobě
historického adventního kalendáře.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

706681-00 řemeslný kartonBílá 1

701655 Průsvitný papír "Poznámky" 1

360296 Špendlík Prym, 48 mm 1

391665 Dřevěné knoflíky VBS "Mix barev a velikostí" 1


